

开车**太快** 等于**玩火**

轰! 两辆大车十字路口猛烈相撞

槽罐车司机撞断了腿,大货车车厢板撞出了一个口子

昨天下午3时许,南京市新港开发区尧新大道和恒竞路交叉路口,一辆槽罐车与一辆解放牌大货车发生猛烈相撞。大货车右侧车厢板撞击后撕开了一个大口子。槽罐车发生侧翻,车头几乎被撞得散了架,司机左腿被撞断。而车内的粉煤灰在侧翻后腾起十几米高的大型蘑菇云。随后,众多消防车、大吊车、急救车赶到现场展开施救。

该起车祸发生于宽阔的十字路口中央,记者距离现场几十米开外,就闻到一股刺鼻的柴油味。只见一辆十多米长的大型槽罐车侧翻在路口中央,车头朝北,车尾朝南,车头几乎已经报废,一辆大吊车正设法将它吊正过来,大铁钩抓住车头一角,长臂拉起时竟吊起了一堆零部件,可见该车损坏程度之大。车祸发生地附近的马路上柴油随处可见,还有许多刹车痕迹。环卫工正用黄土覆盖地上的油渍。

在槽罐车北侧偏西,停着一辆解放牌大货车,右侧车厢钢板被撕开,车内的塑料模具散落一地。现场有3辆大吊车、两辆清障拖车、一辆消防车,还有急救车、城管



槽罐车侧翻在地,车头几乎报废

执法车和警车等。尽管没有起火,但十多名消防官兵手持高压水枪,严阵以待,以防不测。

60多岁的环卫工翁师傅目睹了车祸的全过程,他惊恐地描述,“听到轰隆一声,那响声吓死人。我回头一看,天哪,两辆车撞在了一起,槽罐车装的粉煤灰腾起高高的蘑菇云。大伙赶紧过去救人,民警也迅速赶了过来。槽罐车司机是名

30多岁的男子,他的左腿被撞断了,众人七手八脚将他从变形的驾驶室抬出来,送到医院抢救。你看,路边还有他流的血。”翁师傅指着马路边的血迹说。

几位目击者分析,当时一辆车从东向西行驶,另一辆车从南向北方向行驶。从相撞的惨烈程度看,两辆车的速度都较快。大货车车头开过去了,车厢被撞坏,司机无大碍。那

辆槽罐车车头撞向大货车的车厢板,可能司机猛打了方向,这才发生侧翻。槽罐车内有两人,副驾驶座上的男子所幸没有受伤。从现场情况来看,肯定有一辆车闯了红灯。“还是应了那句老话,十个车祸九个快,加上违章闯红灯,真是玩火呀。”一位头发花白的老汉感叹。

快报记者 赵守诚 文/摄 (周先生爆料奖40元)

偷人一牛 躲外地一年 这个贼刚回家便被抓

快报讯(记者 李彦)“没想到在外头躲了一年,还是没躲过去!”曾某感叹,一年前他偷了邻村一头耕牛,卖了7千多元后逃之夭夭。近日,在外躲了一年的曾某刚赶回家中,便被民警擒获。目前,曾某因涉嫌盗窃牲畜罪被依法逮捕。

去年夏季的一个早上,南京溧水县村民陈某准备下地务农时,惊讶地发现拴在自家田里的那头耕牛不见了。陈某心急如焚,挨家挨户找寻。最终,在句容一个个体宰牛户家中找到丢失的牛。

民警得知后判断极有可能是有人盗窃耕牛后出售。民警立即展开走访,最后,确定此耕牛是被人盗卖。而嫌疑人即为该镇某村的村民曾某。然而曾某早已躲到外地打工,一年未曾回来。警方判断,临近中秋国庆两节,曾某极有可能回家,于是采取蹲守。果然,没过几天,曾某潜回家中时被民警擒获。

经审查,曾某对其犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人曾某因涉嫌盗窃牲畜罪已被依法逮捕。

瓶盖“射中”人眼 厂家万元“买单”

快报讯(记者 陈英 通讯员 陆清)南京六合区居民袁先生遇上了一件倒霉事,啤酒没喝成,却被啤酒瓶盖伤了,而且还伤得不轻。幸好在六合区消协的调解下,向厂家索赔成功。

今年8月底,袁先生在超市买了一瓶啤酒准备消暑,拿回家放在餐桌上,谁料啤酒瓶盖“砰”的一下突然窜了出来,瓶盖就像子弹一样“射中”了袁先生的眼睛,顿时血流如注。随后,袁先生被送到医院,共花去医药费一万余元。

过了几天,还没完全康复的袁先生,便找到六合区消协投诉。消协派人对此事进行了调查,并与啤酒厂家进行了交涉。由于袁先生证据保存齐全,超市承认“肇事”啤酒是在那儿买的,几次调解过后,厂家相关负责人同意向袁先生先支付一部分费用,等其出院后又支付了其余的医药费。

两小伙为了钱干出这等下作事 控制住按摩女后逼迫她卖淫

一个仍在缓刑考验期内,一个则刑满释放不久,这两个80后不思悔改,竟然打起按摩女的主意,计划通过强迫按摩女卖淫以供他们挥霍。在计划未果后,两人竟连续实施抢劫、强奸、非法拘禁等行为。近日,江苏省建湖县人民法院以盗窃罪、抢劫罪、强奸罪、非法拘禁罪判处被告人胡林有期徒刑六年九个月,并处罚金5800元;以抢劫罪、非法拘禁罪判处陈冬有期徒刑三年九个月,并处罚金1000元。

小伙灌醉按摩女后 又施强奸

胡林,1985年6月10日生,2008年因犯盗窃罪,被判处有期徒刑一年,缓刑二年。陈冬,1987年5月29日生,2006年8月因犯寻衅滋事和盗窃罪,被判处有期徒刑十个月;2007年11月又因犯非法拘禁罪,被判处有期徒刑九个月。胡陈二人因经常在同一网吧上网而结识,并因志趣相投及共同背景而成为“知己”。

由于两人均无固定职业,又有赌博、酗酒等不良爱好,因此他俩对于金钱都有着强烈渴望,经常聚在一起商议发财之道。在一次商量如何尽快搞钱时,胡林提出,他认识一个浴城的足摩小姐张芳,如果将其骗到外地并强迫其卖淫的话,来钱会比较容易。这个罪恶计划立即得到陈冬的认同,并催促胡林尽快实施。

今年5月26日,胡林与陈冬来到张芳所在的浴城,并点了张芳为其提供足摩服务。其间,胡林对张芳说:“等你下班后,我们一起去吃宵夜吧。”并指着陈冬说:“顺便给你介绍个帅哥认识。”

张芳考虑到胡林经常来照顾自己的生意,不想失去这个老主顾,便答应了胡林的要求。当晚,胡陈二人等到张芳下班后,便一起打的至某烧烤店吃东西。其间,两人一直劝张芳喝酒,

张芳一来不胜酒力,二来比较疲劳,很快便被二人灌醉,人事不省。成功将张芳控制住,计划的第一步已经成功,二人显得十分兴奋。紧接着,应该实施第二步计划,将其带出去卖淫。依照两人事前的计划,决定将张芳带至无锡卖淫,因为那里价格高。于是,二人便打了的,将张芳抬上车,当晚便从建湖去了无锡。

凌晨四点左右,出租车到了无锡,二人便找了个旅馆住下,打算第二天寻找合适的浴城。第二天早上,张芳醒来,发现自己身在旅馆,便质问二人原委。胡陈二人便将他们所谓的发财计划和盘托出,并表示张芳会得到不少好处,比单纯做足摩好多了。

张芳听后,立即表示拒绝,并要求二人立刻放了自己。胡林见张芳吵闹不停,便动手打了张芳,并将其随身携带的手机、现金等抢走,以防其逃跑。胡陈二人经过商议,决定由胡林在旅馆看着张芳,陈冬负责出去寻找合适的浴城。陈冬外出期间,胡林一直在劝说张芳,希望她能够配合自己。然而,张芳一直表示拒绝。胡林心想,张芳老是不同意,也不是个办法,迟早会出事,于是决定破除张芳的贞洁观念,以便能够使其心甘情愿地从事卖淫活动。在张芳同意后,胡林强行将张芳的衣服脱掉,并与其发生了性关系。

房间里的争吵声让他们露了馅

没多久,陈冬回来了,向胡林表示,最近无锡对娱乐场所进行集中整治,没找到合适的浴城。于是,两人决定还是先回建湖再说。

当天下午,二人带着张芳回到建湖,找了家旅馆住下,并不准张芳外出。胡林示意陈冬看着张芳,自己再出去看看,能否找个浴城让张芳卖淫。一连数天,胡林均未能找到浴城。由于平常胡林等人租住的房间经常有争吵声,引起周围群众注意并立即举报公安机关,5月30日下午,民警将胡林、陈冬抓获,被害人张芳得以解救。

近日,江苏建湖县人民法院开庭审理此案,法院审理后认为,胡林、陈冬二人以非法占有为目的,强行劫取他人财物,并且非法限制他人人身自由,其行为已分别构成抢劫罪、非法拘禁罪;胡林违背妇女意志,强行与其发生性关系,其行为已构成强奸罪。鉴于胡林仍在缓刑考验期内,于是决定撤销缓刑,将其之前的盗窃罪与抢劫罪、非法拘禁罪、强奸罪实行数罪并罚。陈冬在刑罚执行完毕未滿5年内又实施犯罪,构成累犯,依法应当从重处罚,法院遂对二人作出上述判决。

(文中人物均为化名) 通讯员 罗真 快报记者 朱俊俊

网上购物遭遇“狗骗子” 汇款两次未见一根狗毛

提醒:网购明显低于市场价的货物前要仔细甄别

快报讯(记者 沈晓伟)家住南京市建邺区的爱狗人士徐小姐,最近在网上求购松狮犬,岂料却遭遇“狗骗子”。在对方花言巧语下,她连续两次汇款共计380元,却连根狗毛都没见着,汇款一时也无处追讨,她自认全是贪图便宜惹的祸。

徐小姐最近一直想买只松狮犬饲养。就在此时,她在一家知名宠物交易论坛看到一条醒目的卖狗信息:“自家狗下的一窝6只松狮宝宝,只卖500元一只!”一般一只松狮幼犬价位少说也要2000元,这个出奇便宜的价格让徐小姐心动不已。她随即根据信息上的QQ号联系上了自称名叫“张海龙”的卖家,地址在哈尔滨。

徐小姐告诉记者,“因为网上提供的狗狗实在太便宜了,而且哈尔滨离南京又这么远,一开始我也怀疑是不是骗人的。”但对方一再强调,自己是家里实在养不下这么多狗,才忍痛割爱的,并且一再提醒松狮的饲养注意事项,这些话让她慢慢消除了戒心,觉得这个卖家是个行家,不太像骗人的。后来,卖家还主动提出,只需要先汇30%定金,等狗通过空运抵达南京后,再汇款余款以及空运费用也不晚。“听他这么一说,我是彻底放了心。”

第二天一大早,徐小姐就赶去银行汇了款。10点时,卖家打来了第一个电话,“他说狗已经带到机场办手续了,但要做检疫才能登机,钱没带够,需要马上再汇230元过去。”

此时此刻,盼狗心切的徐小姐没加思索,立刻又跑去银行如数汇了款。汇完款后,她又接到卖家的第二个电话,“他说手续全办好了,今天下午4点半,狗狗就能到南京机场了。”

当天下午,一条注明是发自“航空货运处”的短信发到了徐小姐手机上:“你好,你的宠物已经抵达南京市。请持有效证件与货品的单号领取。”没单号怎么取?徐小姐有点纳闷,随后她只得致电卖家,结果对方的态度却来了个180度大转弯,“他口气强硬地要求,要把余款全部结清,才能告诉我取货的单号。”这时,徐小姐才觉察到不对劲,她赶紧致电几家航空货运公司查询,对方均表示,这天根本就没有狗狗从哈尔滨发到南京。“我这才恍然大悟,遇上骗子了!”此时再拨打对方电话,已无人接听。

根据徐小姐提供的QQ号和手机号码,记者发现QQ号所在地的确是哈尔滨,而手机目前的状态已关机。就上述情况,记者联系到南京市公安局网监处。“根据徐小姐的描述,对方可能利用了人们‘贪便宜’的心理,设计了一个网络诈骗局。”工作人员建议,徐小姐应该尽快报警,所有涉及的网络留言、短信等信息务必作为证据保留起来,方便警方查案。

工作人员同时提醒喜欢网络购物的市民注意,网络购物时,如果网上物品价格明显低于一般市场价,涉及诈骗的可能性较大。“这种情况需要仔细甄别,谨慎购买。”

这段护栏苦煞骑车人

南京苜蓿园大街向阳渔港门前路段停车位设置欠妥



这些停车位与护栏间的距离实在很近

在南京市苜蓿园大街向阳渔港门前路段,半人高的金属护栏将机动车道与非机动车道隔离开来。奇怪的是,非机动车道约只有两米宽,却沿着路牙画了一排机动车停车位,旁边仅留出一两尺宽的狭小空间给非机动车通行。最窄处如果停车位内停了车,旁边连一辆自行车都骑不过去。路人摇头感叹,“不知是哪位高人设计的,太不近情理了。”

记者昨天在现场看到,该路段近100米长,在路牙边用白线画了一个个泊车位。旁边的金属护栏歪歪斜斜,把停车位和非机动车道设在了一个区

域。由于停车位距离护栏太近,路过此处的自行车、电动车无从泊车位上通过。附近居民抱怨,“白天还好,泊车位停的车少,一到晚上,在饭店吃饭的人多了,泊车位停满车,有的汽车后视镜紧挨着护栏,自行车和电动车根本骑不过去,只好退回去,从人行道或机动车道上绕行,太危险了。”

路人建议,应该取消此处的金属护栏,保持道路畅通。也有人说,这个地方根本不应该设泊车位,估计是商家自己画的泊车位,建议交警部门好好去查一查。

快报记者 赵守诚 文/摄